Требования к оригинал-макетам Price-Etiketka.ru


Требования к макету этикетки (картинки).

Принимаются файлы в графических редакторах Adobe Illustrator, Free Hand и PackEdge. 

Файл верстки может содержать объекты векторной графики, шрифты и растровые изображения. 

Шрифты должны быть переведены в «кривые». Минимальные размеры шрифтов должны соответствовать требованиям к минимальным размерам объектов векторной графики, т.к. размеры шрифтов в кеглях или пунктах имеющих разное начертание могут сильно отличаться друг от друга. 
Растровые изображения должны быть подготовлены в Adobe Photoshop и сохранены в форматах TIFF, Photoshop PSD и Photoshop DCS. 
Растровые изображения должны быть подлинкованны (Связи/Links), а не внедрены (Встроенные/Embedded), сохранены отдельно от верстки (отдельными файлами) и доступны для редактирования в Photoshop.

Разрешение растровых объектов должно быть 300 dpi, масштаб растровых изображений содержащихся в графических редакторах должен быть 100%. Рекомендуемое разрешение  для растровых черно-белых изображений в формате Bitmap 600-1200 dpi.

Цветовой синтез всех объектов (векторных и растровых) должен быть сформирован в CMYK и (или) в Pantone. Не допускается наличие объектов в формате RGB и других цветовых моделях. Обозначение Pantone должно строго соответствовать Pantone Formula Guides.
Все эффекты, существующие в векторных программах и имитирующие растровые объекты, должны быть переведены в растровые объекты. При наличии такой возможности, группы объектов, состоящие из векторных объектов, растровых объектов и эффектов, должны быть также переведены в растровые объекты и подлинкованны в соответствии с вышеуказанными требованиями к растровым объектам.
Файл не должен содержать никаких лишних элементов, которые могут внести неясность в работу специалиста по допечатной подготовке и утяжелить файл (направляющие линии, дополнительные контура, объекты которые находятся в маске вне пределов видимости и др.).

Элементы изображения для дополнительных отделочных процессов, таких как выборочное лакирование, белила, тиснение фольгой, конгрев, нанесение клея и пр. должны быть выполнены векторными объектами (за небольшими исключениями – например когда белила для получения специальных эффектов выполнены как элемент растрового изображения), закрашены отдельными спотовыми цветами и названы русскими названиями в латинской транскрипции (в отличии от цветов, которые имеют название по Pantone Formula Guides: например не допускается называть цвет золото, zoloto или gold если речь идет о цвете Pantone 871 C и тд.). Пример: belila, lak, kongrev, folga, kley и пр. Изображение для этих процессов должно быть расположено на отдельном слое, названном так же как и цвет (например для белил изображение должно быть закрашено цветом под названием belila и находится на слое под названием belila), визуально цвет должен быть хорошо различим на экране монитора и на распечатке, белила не должны быть белого цвета. У price-etiketka.ru не допускается наличие объектов другого цвета для формирования изображения дополнительных отделочных процессов, например что бы отсутствие изображение имитировалось объектами белого цвета поверх объектов закрашенных цветом belila. 
Технологические требования к оригинал-макету этикетки.
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Точность высечки этикетки составляет 0,5 мм. В макете все значимые элементы (особенно текст) должны располагаться не менее чем в 1 мм от линии высечки. В случае использования элементов, способных явно подчеркнуть неточность высечки (контурные линии), расстояние следует увеличить до 1,5мм.
Все элементы изображения (и векторные и растровые) должны быть выполнены с вылетом за линию вырубки 1 мм.
Векторные объекты можно поделить на две группы: растровые заливки (градиенты, растяжки) и штриховые элементы. Растровые заливки выполняются как одним цветом, так и в синтезе с несколькими. Штриховые (или плашечные) элементы выполняются одним или несколькими 100%-ным цветами (плашкой) и имеют лимит толщины, а также расстояния между ними (выворотки). Минимальный размер штриха зависит от расположения его на макете относительно других печатных элементов.

При печати в одну краску: 

Для флексографии минимальная выворотка 0,2 мм, минимальная толщина линии примерно 0,1 мм (обычно элементы находятся на значительном удалении друг от друга (более 0,4 мм) и должны иметь толщину не менее 0.1 мм, если элементы расположены в непосредственной близости (менее 0,4 мм), то их толщина может быть уменьшена до 0,08 мм (как правило это мелкие шрифты, либо группа тонких линий)).

Для офсета минимальная выворотка 0,07 мм, минимальный элемент 0,04 мм.

Для трафаретной печати рекомендуемая минимальная толщина линии: ротационный трафарет 0,12 мм, Galaxie 0,1 мм, полуавтомат 0,15 мм.
Технологии изготовления этикетки не могут позволить печать с «идеальным» совмещением. Поэтому макет должен, по возможности, максимально компенсировать эти недостатки.
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Все тонкие линии, шрифты и другие элементы должны быть выполнены одним, 100%-ным цветом, по необходимости Pantone (кроющим или темным).

Для шрифтов и графики, состоящих из двух цветов, толщина штриха или выворотки должна быть не менее 1 мм, для 3 и более – 1,5 мм. 

Нельзя использовать мелкие выворотные шрифты и графические элементы в многокрасочных фонах.

Если есть необходимость выделить текст белой обводкой по фону, то толщина контура должна быть не менее 0,5мм.

В мелких деталях желательно максимально упрощать макет:
Задействовать синтез цветов, как в плашках, так и в выворотках.

Использовать черные (или темный Pantone) обводки толщиной не менее 0,3 мм (видимая толщина)

В процессе допечатной подготовки «по стыку цветов» выполняется треппинг (заход одного цвета на другой). Величина треппинга может быть разной в зависимости от способа печати. Для флексографии и офсета эта величина составляет 0,15 мм, для трафарета 0,2-0,3 мм, для тиснения фольгой 0,2-0,3 мм. Когда треппинг делается между достаточно темным цветом и достаточно светлым, результат не сильно заметен. Если же два цвета между которыми делается треппинг примерно одинаковые по плотности (например красный и зеленый) то треппинг становится визуально заметным (появляется темная линия от наложения двух красок, причем она будет не одинаковой толщины по периметру контакта объектов) и искажает задуманный дизайнером вид этикетки. Поэтому необходимо по возможности либо избегать таких элементов дизайна, либо добавлять дополнительные элементы, позволяющие скрыть результат треппинга.
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Если элемент тонкий и близок по насыщенности с фоном, необходимо сделать черную или белую обводку.
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Также нельзя использовать выворотки вблизи зоны треппинга.

Для флескографии не допускается использование градиентных заливок с переходом в менее чем в 3% по каждому цвету.
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Для трафарета градиенты использовать не рекомендуется.


- 2 -


